

## Куда пропали русские деревни? Фильм телеканала "Редакция"

Категория: События Создано: 27.09.2021, 06:38

Просмотров: 1427

---

На Youtube-канале "Редакция" вышел фильм Андрея Пивоварова "Куда пропали русские деревни?" В создании фильма принимал участие главный редактор [журнала "Крестьяноведение"](#) Александр Михайлович Никулин. Хронометраж – 1 час 35 минут.

Заросшие сорняком поля и пустыри на месте бывших деревень – типичная картина для нашей средней полосы. При этом в начале XX века 85% жителей России были крестьянами. Куда исчезла эта цивилизация, почему так быстро? И от чего большинство из нас сейчас не знает свою родословную дальше прадеда? В этом выпуске мы поговорим о раскулачивании – русской катастрофе, последствия которой мы, не осознавая того, ощущаем на себе каждый день.